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Εισήγηση	

Συναδέλφισσες	συνάδελφοι	

Το	σημερινό	έκτακτο	ΔΣ	έχει	ως	θέμα	Α.	την	εκτίμηση	της	απεργίας	στις	4	Φλεβάρη	και	Β.	την	
κλιμάκωση	του	αγώνα	μας	απέναντι	στην	κατάργηση	της	κοινωνικής	ασφάλισης	που	επιδιώκει	η	
κυβέρνηση.	 Κλιμάκωση	 που	 πρέπει	 να	 λάβει	 υπόψη	 το	 σύνολο	 της	 αντεργατικής-αντιλαϊκής	
πολιτικής,	 της	 εξελίξεις	 στο	 πολιτικό	 σκηνικό,	 τα	 ανοιχτά	 κλαδικά	 ζητήματα	 με	 τις	 συλλογικές	
συμβάσεις	και	τα	εργασιακά.	Κλιμάκωση	που	περνά	μέσα	από	την	ισχυροποίηση	των	δυνάμεων	
του	ΠΑΜΕ	στον	κλάδο,	με	γραμμή	ρήξης	με	τα	μονοπώλια,	 το	πολιτικό	και	συνδικαλιστικό	τους	
αλλά	και	την	ισχυροποίηση	των	ταξικών	δυνάμεων	στις	αρχαιρεσίες	του	Συνδικάτου.	
Χρειάζεται	 να	 επιμείνουμε	 με	 τη	 συζήτηση	 των	 συμπερασμάτων	 το	 επόμενο	 διάστημα	 στο	
κίνημα,	 με	 τα	 ΔΣ,	 τους	 πρωτοπόρους	 εργαζόμενους,	 ώστε	 να	 βγουν	 συμπεράσματα	 που	 θα	
βοηθήσουν	στην	κλιμάκωση	του	αγώνα,	να	δώσουμε	μάχη	με	τις	αδυναμίες	μας,	να	αναδειχτούν	
οι	μεγάλες	δυνατότητες	που	έχουμε.	

Α.	Εκτίμηση	της	απεργίας	στις	4	Φλεβάρη	
Η	 απεργία	 στις	 4	 Φλεβάρη	 ήταν	 μια	 απεργία	 μαζική	 και	 στην	 συμμετοχή	 και	 στην	 απεργιακή	
συγκέντρωση,	 από	 τις	 μαζικότερες	 των	 τελευταίων	 χρόνων.	 Ιδιαίτερα	 μαζική	 συμμετοχή	
εκφράστηκε	από	μεγάλους	χώρους,	αλλά	και	από	μεσαία	στρώματα.	
Στον	κλάδο	εκφράστηκε	και	καλύτερη	δουλειά	και	μεγαλύτερη	συμμετοχή	στην	απεργία	και	στη	
συγκέντρωση.		
Παρ’	 ότι	 δεν	 έχει	 έρθει	 ακόμη	 συνολική	 αναλυτική	 εικόνα	 και	 θα	 χρειαστεί	 να	 επανέλθουμε,	
μπορούμε	να	πούμε	ότι	πάρθηκαν	αποφάσεις	από	15	ΔΣ	επιχειρησιακών	σωματείων,	ενώ	όπου	
αξιοποιήθηκε	με	προβολή	video	η	παρουσίαση	για	το	ασφαλιστικό,	υπήρξε	συμμετοχή.		
Παράλληλα	όπου	έγιναν	μαζικές	διαδικασίες	και	με	αφορμή	ζητήματα	σε	χώρους	(Λήδρα,	Χίλτον)	
η	συμμετοχή	ξεπέρασε	παλιότερες	προσπάθειες.	
Προηγήθηκε	επίσης	σύσκεψη	της	επιτροπής	νέων,	ως	κατάληξη	μιας	προσπάθειας	που	κάναμε	με	
νέους	εργαζόμενους,	καθώς	και	στις	σχολές	του	κλάδου.	
Είναι	 επίσης	 σημαντικό	 ότι	 σε	 μια	 σειρά	 χώρους	 η	 περιφρούρηση	 και	 τελικά	 η	 επιτυχία	 της	
απεργίας	έγινε	υπόθεση	των	ΔΣ	και	των	εργαζομένων	(Λήδρα,	Μετροπολιταν,	Ρόαγιαλ,	Στάνλεϋ	κι	
αλλού).	
Η	συμμετοχή	στο	μπλοκ	ξεπέρασε	τους	250.	

Συνολικά	όμως,	κι	αυτό	πρέπει	να	κρατήσουμε,	με	άξονα	το	ασφαλιστικό	και	τη	δουλειά	όλο	το	
προηγούμενο	διάστημα	βγήκαν	μάζες	στο	δρόμο,	ωστόσο	με	ανομοιομορφία	και	διαφορετικά	
συμφέροντα,	ακόμα	και	μέσα	στην	εργατική	τάξη.	
• Πήρε	χαρακτηριστικά	γενικής	απεργίας	και	σύγκρουσης	με	την	κυβέρνηση	γιατί	το	ΠΑΜΕ,	τα	
ταξικά	 σωματεία	 είχαμε	 την	 πρωτοβουλία,	 βάλαμε	 σε	 μεγάλο	 βαθμό	 τη	 σφραγίδα	 μας	 στις	
κινητοποιήσεις.		

• Αναδεικνύεται	ότι	το	κίνημα	έχει	δυναμική	όταν	τηρούνται	οι	προϋποθέσεις	που	βάζουμε	και	
στο	ζήτημα	της	γραμμής	και	σε	αυτό	της	οργάνωσης.	Απαντώνται	έτσι	οι	λογικές	που	μπαίνουν	
ότι	δεν	γίνεται	τίποτε,	αντιστρέφεται	το	κλίμα	απογοήτευσης	και	αναποτελεσματικότητας	των	
αγώνων.	
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• Αναδεικνύεται	 η	 δύναμη	 που	 έχει	 ο	 λαός,	 αλλά	 και	η	 σημασία	 του	 προσανατολισμού	 μας	
στους	μεγάλους	χώρους.	Η	σημασία	που	έχει	να	υπάρχουν	οργανωμένες	δυνάμεις,	υποδομές	
του	κινήματος	έτσι	ώστε	όταν	κινούνται	μάζες	να	μπορούμε	να	τους	τραβάμε	με	το	μέρος	μας,	
να	μην	κάνουν	πίσω,	να	φέρουν	και	νέες	δυνάμεις	στον	αγώνα.	

• Αναδεικνύεται	 επίσης	 ότι	 το	 κίνημα	 μπορεί	 να	 απομονώνει	 και	 να	 δίνει	 απάντηση	 σε	
τυχοδιωκτικές	 ομάδες	 και	 σε	 εργοδοτικές	 απεργοσπαστικές	 δυνάμεις	 που	 προσπαθούν	 να	
παρεισφρήσουν,	όπως	η	χρυσή	Αυγή.	

Οι	εργοδότες	όπως	κι	οι	άλλες	δυνάμεις	προσπάθησαν	να	παρέμβουν	με	στόχο	την	επί	της	ουσίας	
στήριξη	της	κυβερνητικής	-	ταξικής	πολιτικής,	την	ανάγκη	να	προχωρήσουν	οι	μεταρρυθμίσεις	να	
περάσουν	και	άλλα	μέτρα.	Προσπάθησαν	και	με	το	μαστίγιο	και	με	το	καρότο.	Όπως	προσπάθεια	
παρέμβασης	 έκαναν	 και	 τα	 ΜΜΕ	 που	 δήθεν	 στηρίζαν	 τις	 κινητοποιήσεις,	 όμως	 στην	 ουσία	 η	
λογική	τους	είναι	ότι	«δεν	γίνεται	αλλιώς,	δεν	βγαίνει	τίποτα».	

Η	 κυβερνητική	 προπαγάνδα	 απλώνεται	 με	 την	 προσπάθεια	 για	 απαξίωση	 των	 αγώνων,	 είτε	
μιλώντας	 για	 απεργία	 των	 εργοδοτών	 -	 ένα	 ιδιότυπο	 λοκ	 άουτ	 -	 είτε	 σαν	 κίνημα	 κατσαρόλας.	
Προωθεί	 ότι	 υπάρχει	 σχέδιο	 αποσταθεροποίησης,	 αξιοποιεί	 λογικές	 αναποτελεσματικότητας	
δηλαδή	ότι	«εάν	πέσουμε	εμείς	θα	έρθουν	οι	ίδιοι	οι	προηγούμενοι	και	πιο	σκληροί»,	αξιοποιεί	
ακόμα	 και	 τον	 πιο	 χυδαίο	 και	 γνωστό	 αντικομουνισμό,	 ότι	 «οι	 κομμουνιστές	 μαζί	 με	 την	 δεξιά	
χτυπάνε	και	πάλι	την	αριστερή	κυβέρνηση».		

Να	κατανοηθεί	συνάδελφοι	ότι	η	επιτυχία	της	απεργίας	έχει	δημιουργήσει	αγωνιστικό	κλίμα.	
Να	το	πάρουμε	υπόψη.		
Φανερώνονται	 δυνατότητες	 να	 υπάρξει	 ένας	 νέος	 γύρος	 λαϊκών	 κινητοποιήσεων	 ενάντια	 στην	
αντιλαϊκή	επίθεση	με	αιχμή	το	ασφαλιστικό.	Δυνατότητες	που	εκφράστηκαν	και	από	τη	δική	μας	
δουλειά,	 αφού	 το	 σύνθημα	 «πάρτε	 πίσω	 το	 νομοσχέδιο»	 κυριάρχησε	 παρά	 τα	 κόλπα	 άλλων	
δυνάμεων,	είναι	σημαντική	επιτυχία	και	αποτελεί	ενοποιητικό	στοιχείο.	
Έχει	σημασία	όμως	να	κρατήσουμε	ότι	δεν	έχουν	όλα	λυθεί,	υπάρχει	ακόμη	ρευστή	κατάσταση	
και	θολούρα	που	απαιτεί	από	μας	ένταση	της	διαπάλης.	Άρα	θέλουμε	μαζικά	να	συζητήσουμε	με	
δική	 μας	 πρωτοβουλία	 στους	 χώρους	 δουλειάς,	 στα	 σωματεία,	 τι	 γραμμή	 χρειάζεται.	 Να	
μάθουμε	να	δουλεύουμε	με	μάζες	που	τώρα	βγαίνουν	στο	δρόμο,	εκεί	να	ανοίγουμε	το	μέτωπο	
που	θα	κερδίζει	κόσμο	θα	ανοίγει	ρήγματα	η	λογική	μας.		
Δεν	 μπορεί	 να	 γίνει	 διαπάλη	 χωρίς	 μαζικές	 διαδικασίες,	 χωρίς	 να	 βάλουμε	 σε	 κίνηση	
εργαζομένους	που	συσπειρώνονται	στο	μαζικό	κίνημα	μαζί	μας	και	που	μπορούν	να	συμβάλουν	
στο	πέρασμα	της	γραμμής	και	την	οργάνωση	της	πάλης	σε	περισσότερες	εργατικές	δυνάμεις.	

Έχει	 σημασία	 να	 είναι	 καθαρό	 σε	 όλους	 μας	 ότι	 θα	 συνεχίσουν	 με	 μεγαλύτερη	 ένταση	 να	
παρεμβαίνουν	 όλες	 οι	 κοινωνικές	 και	 πολιτικές	 δυνάμεις	 με	 βάση	 τα	 ταξικά	 συμφέροντα	 που	
εκπροσωπούν.	
• Η	 κυβέρνηση	 με	 τι	 γραμμή	 για	 τις	 δήθεν	 «σκληρές	 διαπραγματεύσεις»	 και	 τις	 «κόκκινες	
γραμμές»,	που	προσπαθεί	να	πείσει	 τους	εργαζόμενους	ότι	κάνει	 το	καλύτερο	δυνατό	για	να	
αποφευχθούν	τα	χειρότερα,	για	να	έρθει	ανάπτυξη.	Θέλει	προσοχή	η	λογική	ότι	είναι	με	τους	
πιο	 φτωχούς	 και	 να	 την	 χτυπήσουμε	 αναδεικνύοντας	 ότι	 η	 πολιτική	 της	 εξυπηρετεί	 τα	
συμφέροντα	και	τις	ανάγκες	των	εργοδοτών	και	της	αστικής	τάξης.	

• Η	 Νέα	 Δημοκρατία,	 αλλά	 και	 άλλες	 δυνάμεις,	 επιδιώκουν	 για	 τους	 δικούς	 τους	 λόγους	 να	
χτυπήσουν	 ή	 να	 αναμορφώσουν	 την	 κυβέρνηση,	 κρύβοντας	 ότι	 συμφωνούν	 στην	 ουσία	 μαζί	
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της,	 ότι	 πιέζουν	 για	 πιο	 γρήγορο	 πέρασμα	 των	 μέτρων.	 Να	 αναδείξουμε	 ότι	 ως	 πρόβλημα	
θεωρούν	τους	εργαζόμενους,	τα	εργατικά	δικαιώματα,	τις	λαϊκές	ανάγκες.	

• Κόμματα	 όπως	 η	 ΛΑΕ	 βάζουν	 ζήτημα	 κυβέρνησης	 από	 την	 δική	 τους	 σκοπιά,	 δηλαδή	 του	
εγκλωβισμού	 της	 λαϊκής	 πάλης	 και	 της	 διεκδίκησης	 ενός	 πιο	 ανθρώπινου	 καπιταλισμού,	 ενώ	
στην	ουσία	στηρίζει	το	σύστημα	και	συναντιέται	ιδεολογικά	και	πολιτικά	με	τις	άλλες	δυνάμεις.	

• Αλλά	 και	 δυνάμεις	 όπως	 η	 Ανταρσυα	 όχι	 μόνο	 δεν	 κάνουν	 δουλειά	 στους	 χώρους,	 αλλά	
προωθούν	καθαρά	διαλυτική	γραμμή	μαζί	με	την	ΛΑΕ,	στην	κατεύθυνση	να	μην	πάρει	το	κίνημα	
μαζικά	χαρακτηριστικά	αμφισβήτησης	αυτού	του	βάρβαρου	δρόμου	ανάπτυξης.		

• Δε	χωράει	η	κατάσταση	καμιά	υποτίμηση,	γιατί	επίσης	πολλοί	θα	συνεχίσουν	να	επιχειρούν	να	
καταφέρουν	ρήγματα	στην	ανάγκη	κοινωνικής	συμμαχίας,	με	συντεχνιακές	λογικές.	Μια	σειρά	
δυνάμεις,	 όπως	 επιμελητήρια	 και	 επιστημονικοί	 φορείς,	 υπερασπίζονται	 την	
ανταγωνιστικότητα	 του	κεφαλαίου,	δικαιολογούν	 τις	θυσίες	που	πρέπει	 να	κάνει	ο	 λαός	μας,	
επικεντρώνουν	κύρια	στο	εισόδημά	τους	που	χτυπιέται.	

• Από	κοντά	και	η	ΓΣΕΕ	και	μια	σειρά	από	Ομοσπονδίες	που	επιδιώκουν	να	βάλουν	το	δικό	τους	
στίγμα	στις	κινητοποιήσεις,	στηρίζοντας	στρατηγικές	επιλογές	του	κεφαλαίου,	υπονομεύοντας	
την	πάλη	μέσα	από	 την	 καλλιέργεια	 του	συντεχνιασμού	 και	 της	 εξαίρεσης	από	συγκεκριμένα	
μέτρα.	

Από	 όλα	 τα	 παραπάνω	 αναδεικνύεται	 ότι	 ανεβαίνει	 η	 ευθύνη	 μας	 στη	 διαφώτιση	 και	 την	
αντιπαράθεση	με	τις	άλλες	δυνάμεις.	Είναι	ζητούμενο	το	τι	θα	επικρατήσει.	
Γι’	 αυτό	 να	 επιμείνουμε	 να	 ανοίγουμε	 όλα	 τα	 ζητήματα	 που	 βάλαμε	ως	 τώρα	 με	 περισσότερη	
τέχνη	και	ένταση,	πλατύτερα	και	αποτελεσματικότερα:	
1. Το	νομοσχέδιο	της	κυβέρνησης	και	όσα	προβλέπει	δεν	μπορεί	να	βελτιωθεί,	να	διορθωθεί,	να	

τροποποιηθεί,	 με	 προτάσεις	 -	 τροπολογίες	 -	 επιμέρους	 τροποποιήσεις,	 Η	 μόνη	 θέση	 που	
υπηρετεί	 τα	 συμφέροντα	 όλων	 των	 εργαζομένων	 και	 των	 λαϊκών	 στρωμάτων	 που	 θίγονται	
από	τον	νόμο	αυτό	που	ενταφιάζει	τα	δικαιώματά	μας,	είναι	να	αποσυρθεί	-	να	μην	πάει	στη	
Βουλή.	

2. Ποιους	εξυπηρετεί:	Το	νομοσχέδιο	είναι	ενταγμένο	σε	συγκεκριμένη	στρατηγική	κατεύθυνση,	
η	 οποία	 δεν	 αλλάζει	 όποια	 τροπολογία	 και	 αν	 έρθει.	 Υπηρετεί	 πλήρως	 τις	 ανάγκες	 του	
κεφαλαίου	 και	 τις	 εντολές	 της	 Ευρωπαϊκής	 Ένωσης	 για	 απαλλαγή	 της	 εργοδοσίας	 και	 του	
κράτους	από	το	κόστος	της	κοινωνικής	ασφάλισης.	Επιδιώκουν	να	προσαρμόσουν	τις	ανάγκες	
των	 εργαζομένων	 στα	 ελάχιστα,	 σε	 μισθούς	 και	 μεροκάματα,	 συντάξεις	 και	 κοινωνικές	
παροχές	με	βάση	τα	ταξικά	συμφέροντα	του	κεφαλαίου.	

3. Η	 πάλη	 για	 την	 απόσυρση	 του	 νομοσχεδίου	 συνδέεται	 και	 πρέπει	 να	 συνδέεται	 με	 την	
προοπτική	 λύσης	 του	 προβλήματος.	 Εδώ	 είναι	 το	 κύριο	 μέτωπο	 που	 πρέπει	 να	 οργανωθεί	
καλά.	Γύρω	από	το	ζήτημα	αυτό	υπάρχουν	εχθρικές	προς	τα	εργατικά	και	λαϊκά	συμφέροντα	
θέσεις	 που	 μπερδεύουν	 και	 εγκλωβίζουν	 τους	 εργαζόμενους	 σε	 αδιέξοδο,	 σε	 σύγχυση.	 Οι	
δικές	μας	θέσεις	που	υπηρετούν	την	εργατική	τάξη,	το	λαό	συνολικότερα	είναι:	

- Οι	 εργαζόμενοι	 δεν	 παραιτούμαστε	 και	 διεκδικούμε	 ένα	 σύγχρονο	 και	 ολοκληρωμένο	
σύστημα	 κοινωνικής	 ασφάλισης	 και	 σύνταξης	 (δωρεάν	 υγεία,	 πρόνοια	 με	 τις	 απαραίτητες	
κρατικές	υποδομές,	ανθρώπινο	δυναμικό	 και	μέσα,	αξιοπρεπείς	συντάξεις	 και	όχι	 δουλειά	
μέχρι	τα	γεράματα).	

- Απαιτούμε	να	καλυφθούν	όλες	οι	απώλειες	που	χάσαμε	στη	διάρκεια	της	κρίσης.	Απαιτούμε	
να	 καταργηθούν	 οι	 αντιασφαλιστικοί	 νόμοι	 και	 οι	 περιορισμοί	 στην	 ιατροφαρμακευτική	
περίθαλψη.	

- Απαιτούμε	 ταυτόχρονα	 αξιοπρεπείς	 μισθούς	 και	 μεροκάματα,	 ανθρώπινες	 συνθήκες	
εργασίας	και	κατοχυρωμένα	δικαιώματα	μέσα	από	συλλογικές	συμβάσεις	εργασίας.		
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Τα	αιτήματα	είναι	αυτά.	Αποτελούν	βασικούς	όρους	για	να	ξεφύγουμε	από	τη	φτώχεια	και	για	
να	διασφαλίσουμε	μια	ανθρώπινη	ζωή.		
Το	ποιος	θα	πληρώσει	για	όλα	αυτά	είναι	η	ουσία	του	αγώνα	και	η	απάντηση	που	ανταποκρίνεται	
στα	 συμφέροντα	 μας	 είναι	 μία:	 Να	 πληρώσει	 το	 κεφάλαιο	 και	 το	 κράτος	 τους	 την	 διαρκή	
καταλήστευση	 των	 αποθεματικών,	 την	 συνεχή	 εισφοροδιαφυγή,	 τις	 απώλειες	 που	 είχαν	 τα	
ταμεία	από	 τις	συνεχείς	μείωσης	 των	εργοδοτικών	ασφαλιστικών	εισφορών,	 να	αυξηθούν	οι	
μισθοί,	να	γίνουν	προσλήψεις.	Δεν	μπορεί	να	υπάρχει	άλλη	λύση.	Ή	θα	πληρώσει	το	κεφάλαιο,	
ή	οι	εργαζόμενοι	θα	οδηγούνται	στην	εξαθλίωση	και	σε	αδιέξοδα.	
Εκεί	διαφέρει	το	ταξικό	κίνημα	από	όλους	τους	άλλους:	στο	ότι	ο	εργάτης	δεν	είναι	το	πρόβλημα,	
το	ζήτημα	είναι	ποιος	κερδίζει	και	ποιος	χάνει,	ποιανού	τα	συμφέροντα	θα	εξυπηρετηθούν.	Και	σε	
τελική	 ανάλυση	 για	 να	 πληρώσει	 το	 κεφάλαιο	 πρέπει	 οι	 εργαζόμενοι,	 ο	 λαός	 να	 πάρουμε	 στα	
χέρια	μας	τη	δικαίωση	των	αιτημάτων	μας	συγκρουόμενοι	και	ανατρέποντας	την	εξουσία	τους.		
Σε	 αυτή	 την	 προοπτική	 πρέπει	 να	 εντάσσονται	 και	 οι	 σημερινοί	 αγώνες.	Μόνο	 σε	 αυτή	 την	
προοπτική	οι	εργαζόμενοι	θα	βρούμε	δικαίωση.	

Και	 τέλος	 να	 επιμείνουμε	 στην	 ανάγκη	 να	 χρεοκοπήσει	 η	 λογική	 για	 λύση	 μέσω	 κυβερνητικής	
αλλαγής.	Ότι	τη	δυνατότητα	να	απαντηθεί	αυτή	η	αντιλαϊκή	επίθεση	την	έχει	μόνο	το	εργατικό-
λαϊκό	 κίνημα.	Ότι	 αντοχή	 και	 συνέχεια	 μπορεί	 να	 υπάρχει	 μόνο	 με	 τη	 σφραγίδα	 της	 εργατικής	
τάξης.	 Εδώ	 πρέπει	 να	 συγκεντρωθεί	 η	 πάλη	 κάθε	 σωματείου,	 κάθε	 εργαζόμενου	 που	
συσπειρώνεται	στις	ταξικές	δυνάμεις.	

Β.	Για	την	κλιμάκωση	του	αγώνα	μας.	
	Όλα	αυτά	περνάνε	μέσα	από	την	 	επιδίωξή	μας	για	την	κλιμάκωση	της	παρέμβασης	μας.	Άρα	
έχει	σημασία	να	επιμείνουμε	ότι	κλιμάκωση	σημαίνει:	
• κεντρικές	 ενέργειες	 και	 πρωτοβουλίες	 που	 θα	 εκφράζουν	 την	 ανάγκη	 οι	 εργαζόμενοι	 	 να	
βάζουν	τη	σφραγίδα	τους	στη	συμμαχία	με	τα	άλλα	λαϊκά	στρώματα.	

• Αυτή	η	παράβαση	 και	 δράση	περνάει	 και	 ενισχύεται	 μέσα	από	συγκεκριμένο	σχεδιασμό	 και	
αγωνιστικό	 προγραμματισμό	 στον	 κλάδο	 και	 σε	 κάθε	 χώρο	 δουλειάς	 που	 μπορούμε,	 με	
προσανατολισμό	στις	συλλογικές	διαδικασίες,	στην	οργάνωση	και	τη	συμμετοχή	από	τα	κάτω	-	
εργαζομένων	 -	 νέων	 δυνάμεων,	 στις	 μορφές	 πάλης.	 Άρα	 ο	 κλαδικός	 προγραμματισμός	 είναι	
απαραίτητο	στοιχείο.	

• Συνέχιση	της	συζήτησης	για	το	κοινό	πλαίσιο	πάλης,	με	βάση	τις	ανάγκες	των	εργαζομένων	και	
του	λαού.		

• Προσανατολισμένοι	 στο	 να	 μετράμε	 συγκεκριμένα	 βήματα,	 που	 σημαίνει	 τι	 δυνάμεις	
μπαίνουν	στη	μάχη	μαζί	μας,	τι	νέες	δυνάμεις	κερδίζουμε	με	ιδιαίτερο	προσανατολισμό	στους	
μεγάλους	 χώρους	δουλειάς,	 τι	 βήματα	 γίνονται	 στη	συσπείρωση	δυνάμεων	με	πρωτοπόρους	
εργαζόμενους	 σε	 χώρους	 δουλειάς,	 επιχειρησιακά	 σωματεία,	 δημιουργία	 υποδομών	 στο	
κίνημα	 σε	 χώρους	 όπου	 υπάρχει	 ανοργανωσιά	 ή	 οι	 ταξικές	 δυνάμεις	 είμαστε	 μειοψηφία.	
Εγγραφές	στο	συνδικάτο,	επαφές	με	νέους	και	έξτρα	εργαζόμενους,	περιπτώσεις	για	ανάδειξη	
σε	ΔΣ	και	επιτροπές	αγώνα.	

• Δουλειά	για	τις	αρχαιρεσίες	του	Συνδικάτου.	

Ποιος	είναι	τώρα	ο	άμεσος	σχεδιασμός	μας:	
1. Συνεδρίασε	το	Σάββατο	η	Εκτελεστική	Γραμματεία	του	ΠΑΜΕ	όπου	κατέληξε	σε	προτάσεις	για	

ενιαίο	σχεδιασμό	και	πλαίσιο	πάλης,	 για	 κινητοποίηση	 των	κλάδων	ώστε	 το	 νομοσχέδιο	 να	
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μην	φτάσει	στη	Βουλή.	Ανοίγοντας	το	ζήτημα	ότι	σε	περίπτωση	που	τολμήσουν	να	το	φέρουν	
τους	προειδοποιούμε	και	παίρνουμε	απόφαση	για	48ωρη	απεργία.	

2. Προχωράμε	σε	μεγάλη	σύσκεψη	αύριο	Πέμπτη	11/2	 του	ΠΑΜΕ	 (18.00	 ξενοδοχείο	Novotel)	
και	των	φορέων	της	κοινωνικής	Συμμαχίας	στην	κατεύθυνση	να	εμπεδωθεί	το	ενιαίο	πλαίσιο	
πάλης	και	η	ανάγκη	ενιαίας	δράσης	της	Συμμαχίας.	Ευθύνη	μας	είναι:	να	ανοιχτούμε	σε	όλα	
τα	ΔΣ	που	δεν	είναι	εργοδοτικά	και	να	τα	καλέσουμε.	

3. Το	Σάββατο	13/2	θα	γίνει	πανελλαδικό	συλλαλητήριο	συμπαράταξης	με	τους	αγρότες	που	θα	
να	κατέβουν	στην	Αθήνα.	Η	προσυγκέντρωση	του	κλάδου	θα	γίνει	στις	10.30	πμ	στην	πλατεία	
Κάνιγγος.	

Σε	επίπεδο	κλάδου:	
1. Επιμένουμε	 στη	 συνεδρίαση	 των	 ΔΣ	 με	 θέμα	 την	 απόφαση	 για	 48ωρη	 απεργία	 και	 τη	

συνέχιση	των	συζητήσεων	και	των	μαζικών	διαδικασιών	από	τα	κάτω	με	όλους	τους	τρόπους	
για	 το	 ασφαλιστικό.	 Να	 επιδιώξουμε	 να	 παρουσιάσουμε	 και	 σε	 άλλους	 χώρους	 το	 σχετικό	
video.	Αυτή	τη	δουλειά	πρέπει	να	παρακολουθήσει	στενά,	με	έλεγχο	και	βοήθεια	η	Κεντρική	
Διοίκηση.	Επιδιώκουμε	να	συνδέσουμε	την	συνολική	επίθεση	με	τα	ζητήματα	στον	κλάδο	που	
μπορεί	να	αναδείξουν	τον	ενιαίο	αντίπαλο,	που	είναι	η	εργοδοσία	και	η	κυβέρνηση.	

2. Να	πάει	η	ανακοίνωση	των	18	κλαδικών	και	14	επιχειρησιακών	σωματείων	για	τις	ΣΣΕ	παντού,	
να	 συνδεθεί	 με	 το	 ασφαλιστικό,	 ιδιαίτερα	 τώρα	 που	 η	 Ομοσπονδία	 είναι	 έτοιμη	 να	
υπογράψει	με	τους	ξενοδόχους.	Να	υπογραφεί	το	κείμενο-πλαίσιο	κι	από	άλλα	σωματεία.	

3. Να	προσέξουμε	 καλύτερα	 ζητήματα	που	 ξεσπούν	σε	 χώρους,	όπως	απληρωσιά,	απολύσεις,	
εργασιακές	σχέσεις,	ή	και	τις	εξελίξεις	που	έχουμε	για	επιχειρησιακή	ΣΣΕ	σε	Λήδρα	και	Χίλτον.	

4. Στις	19	 	Φλεβάρη	θα	γίνει	η	εκδήλωση-γλέντι	του	Συνδικάτου	στο	ξενοδοχείο	Μετροπόλιταν.	
Σήμερα	θα	τελειώσουμε	με	τη	διανομή	των	προσκλήσεων	που	θα	διακινούνται	καθημερινά	
παντού,	σε	κάθε	χώρο,	σε	κάθε	δραστηριότητα	του	Συνδικάτου.	Υπάρχει	και	σχετική	αφισέτα.	

5. Εικόνα	για	τις	εγγραφές	στο	Συνδικάτο	από	όλους	τους	χώρους,	από	τις	σχολές.	
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